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S žádostí o uspořádání výjezdního zasedání Rady Karlovarského kraje v Kraslicích se na
hejtmanku obrátila starostka města Jiřina Junková, která je ve své funkci velmi krátce. A
právě proto chtěla s vedením kraje projednat nejzásadnější problémy, s nimiž se město
potýká.

„Těší mě, že v nás má paní starostka takovou důvěru a sama se na mě obrátila. Právě Kraslice patří
mezi neprávem opomíjené lokality, které se potýkají s řadou specifických problémů a je třeba na ně
stále dokola upozorňovat, a to nejen na krajské ale i celostátní úrovni. Na konci srpna zde ukončí
provoz pobočka úřadu práce, před časem také ukončila výrobu jedna z firem, která zaměstnávala
místní obyvatele, ve městě je potřeba zachovat dostupnou infrastrukturu a nalákat sem také mladé
lidi, kterých je tu nedostatek. Spolu s vedením města jsme se proto domluvili na několika tématech, s
nimiž se budeme snažit Kraslicím pomoci ze všech sil,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

Město aktuálně řeší stav bývalého internátu, který před lety odkoupilo od kraje. Vedení města
plánovalo jeho opravu a zřízení stacionáře nebo prostory využít k vytvoření bydlení. Nicméně stav
budovy neumožňuje plánované úpravy a město tak musí žádat kraj o provedení změn termínů v
původní smlouvě, protože ty nemůže s ohledem na stav objektu a další související administrativní
kroky naplnit.

Velmi pozitivně vnímá vedení města plán Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje, protože
obsahuje hned několik oprav úseků silnic v Kraslicích nebo jejich bezprostřední blízkosti. Úpravy
budou provedeny například v ulici Havlíčkova nebo na příjezdové komunikaci do Kraslic.

„Paní starostka nám představila své obavy o zajištění zdravotní péče v budoucích letech. Ačkoliv v
tuto chvíli mají v Kraslicích potřebné lékaře, všichni z nic jsou již v seniorním věku a vedení města se
obává, že je nebude mít kdo nahradit. Kraj se samozřejmě snaží pomoci také v této oblasti a finančně
podporuje studenty lékařských fakult prostřednictvím stipendií. Příjemci těchto stipendií se zavazují
k návratu do kraje a k výkonu práce na jeho území. Připomněla jsem také naši on-line pohotovost,
kterou mohou využít všichni občané Karlovarského kraje zcela zdarma. Tato služba nabízí lékařskou
pomoc prostřednictvím hovoru, chatu nebo videohovoru. Lidé si tak mohou ušetřit cestu k lékaři a
čas strávený v čekárně. K této službě je v regionu registrováno už téměř 18 tisíc lidí. Myslím si proto,
že i tato možnost je vhodným řešením také pro obyvatele Kraslic,“ doplnila hejtmanka.

V Kraslicích bude k 31. 8. ukončen provoz pobočky úřadu práce, to i přes veškerou snahu vedení
kraje a města o zvrácení rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věcí. Agenda spojená s
podáváním žádostí bude převedena pod služby České pošty. Právě zda bude také od 1. ledna
fungovat kontaktní centrum pro podporu bydlení.
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